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Естонія вимагає закрити
Шенген для військових РФ
15:45 24.04.2026 Пт

У Європі попередили про появу нових приватних армій РФ
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: прем'єр-міністр Естонії Крістен Міхал (Getty Images)

Естонія хоче назавжди закрити Шенген для російських
солдатів, що воюють в Україні, і переконує в цьому весь ЄС.

Як повідомляє РБК-Україна з посиланням на Euronews, з такою
заявою виступив прем'єр-міністр Естонії Крістен Міхал.

Читайте також: Москва готує інформаційний ґрунт для
нападу на країни Балтії, - ISW

"Злочинці не повинні жити по сусідству"

За словами Міхал, більшість тих, хто воює за Росію, - злочинці. І
після війни вони становитимуть реальну загрозу для Європи.

"Що робитимуть ці люди? Більшість із них - злочинці, але в Росії
до них мають ставитися як до героїв", - сказав він в кулуарах
зустрічі ЄС на Кіпрі.

На його думку, демобілізовані бійці можуть стати основою
нових приватних армій на кшталт "Вагнера" і діяти по всьому
світу.

"Вони будуть сформовані як приватні армії Вагнера II, Вагнера III
і діятимуть у Європі, Азії, Африці, на всіх континентах", - додав
прем'єр.

Як далеко просунулася ця ідея

Естонія почала лобіювати заборону ще на початку цього року.
Поступово ініціатива набрала підтримку - і в березні
Європейська Рада включила її до офіційних висновків свого
саміту.

Лідери ЄС доручили Єврокомісії оцінити, як це можна
реалізувати, не порушуючи суверенних прав держав-членів у
питаннях видачі віз.

Верховний представник ЄС із зовнішньої політики Кая Каллас
заявила, що конкретна пропозиція буде готова до саміту в
червні.

Чому потрібне рішення всього ЄС

Зараз кожна країна ЄС самостійно вирішує, кому видавати візи.
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Але після отримання шенгенської візи людина може вільно
пересуватися по всій зоні.

Тому, на думку Міхал, одних зусиль Естонії замало.

"Естонія вже заборонила в'їзд близько 1300 російським бійцям.
Ми можемо зробити більше, ми можемо зробити в 10 разів
більше, але ми не можемо зробити мільйон (солдатів)
самотужки. Нам потрібна допомога кожного", - підкреслив він.

Раніше РБК-Україна повідомляло, що ЄС остаточно схвалив 20
пакет санкцій проти Росії.

Також ми писали, що прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск
попередив, що Росія може атакувати одну з країн НАТО вже
найближчими місяцями.

Він також висловив сумніви щодо того, чи США реально
захищатимуть союзників у разі такого сценарію.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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